CURRICULUM VITAE NARDO MARIANDREA IN MATERIA DI PREVIDENZA INTEGRATIVA

NOME:

Mariandrea

COGNOME:

Nardo

DATA DI NASCITA:

CODICE FISCALE:

RESIDENZA:

338 3810008

E-MAIL:

TEL.

mariandreanardo@libero.it

TITOLO DI STUDIO:

Diploma

LINGUE:

Italiano / Francese

CASINÒ DE LA VALLÉE DI SAINT-VINCENT

- Dal 1989 al 2020 ho ricoperto le cariche, in avvicendamento, di Presidente del C.d.A. e di Direttore Generale del Fondo Pensione Dipendenti Giochi Americani.
- Dal 2017 al 2020 Consigliere nel C.d.A. del Fondo Pensione Dipendenti della Casa da Gioco di Saint-Vincent Giochi Tradizionali.
- Dal 2020 al 2023 Direttore Generale del Fondo Pensione Dipendenti della Casa da Gioco di Saint-Vincent.
- Dal maggio 2023 alla data odierna Consigliere nel C.d.A. e Direttore Generale del Fondo Pensione Dipendenti della Casa da Gioco di Saint-Vincent

FOPADIVA /FONDEMAIN

- Dal 2010 al 2013 Consigliere nel C.d.A. e Direttore Generale
- Dal 2013 al 2016 Direttore Generale
- Dal 2016 alla data odierna Consigliere nel C.d.A.

Saint-Vincent 04 agosto 2023

Mariandrea NARDO